Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

a.

Se utilizeazd metoda backtracking pentru a genera toate submultimile cu 4 elemente ale
multimii { 1, 2, 3, 4, 5, 6} . Numarul de submultimi generate este: (4p.)
30 b. 35 c. 5 d. 15

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Se considerd subprogramul | voi d gama(int n)
recursiv definit alaturat. Ce valori [{i nt i;
vor fi afisate pe ecran in urma| if(n>=3)
apelului gama( 6) ; ? (6p.) {for(i=3;i<=n;i++)
printf("% ”,n); | cout<<n<<” 7;
gama(n-3);
}
}

a) Sa se scrie definitia completd a subprogramului cal cul , care primeste prin intermediul
celor doi parametri ai sai doua numere ntregi, n si k (1<n<100000000 si 1<k<9), si
returneaza cifra de rang k a numarului n. Rangul unei cifre este humarul sau de ordine,
numerotand cifrele de la dreapta la stanga; cifra unitatilor avand rangul 1. Daca numarul k
este mai mare decét numarul de cifre ale Iui n, atunci functia returneaza valoarea - 1.

Exemplu: dacad n=9243 si k=3, in urma apelului se va returna 2. (5p.)

b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n cu cel mult 8
cifre. Programul va verifica, utilizand apeluri ale subprogramului cal cul , daca orice cifra a
lui n are rangul cifrei mai mare sau egal cu valoarea cifrei respective si va afisa mesajul Da n
caz afirmativ si mesajul Nu in caz contrar.

Exemplu : pentru n=4160 se va afisa Nu. (5p.)
rang 413121
cifra 41116|0

Fisierul text SI R. TXT contine pe prima linie un numar natural n (1<n<10000) si pe a
doua linie, separate prin spatii, un sir crescator de n numere naturale cu cel mult 9 cifre
fiecare.

Numim platou intr-un sir de valori o secventd de elemente identice situate pe pozitii
alaturate. Lungimea unui platou este egala cu numarul de elemente care 1l formeaza.

a) Scrieti un program C/ C++ care citegte valorile din figier si, printr-o metoda eficienta din
punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat afiseaza pe
ecran, separate printr-un spatiu, lungimea maxima a unui platou, precum si valoarea care
formeazé platoul. In cazul In care sunt mai multe platouri de aceeasi lungime se va afisa
valoarea cea mai mare care formeaza unul dintre aceste platouri. (6p.)
Exemplu: daca fisierul SI R. TXT | 10

are continutul alaturat, 11 211 211 211 328 400 400 1201 1201 1201

atunci programul va afisa pe ecran 3 1201.

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda utilizatd la punctul a, justificand eficienta

acesteia.

(4p.)
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